

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέντευξη τύπου για την Έγκαιρη διάγνωση του Καρκίνου του Προστάτη με αφορμή το 45ο Ράλι της Δ.Ε.Θ.

Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2012. Ο Σεπτέμβριος είναι διεθνώς ο μήνας για τον καρκίνο του προστάτη, για τον λόγο αυτό η Εθνική Επικοινωνιακή Εκστρατεία Πρόληψης για τον Καρκίνο 2011-2015, του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του ΚΕΕΛΠΝΟ, επέλεξε για τη συγκεκριμένη μορφή καρκίνου να συμμετάσχει στο **45ο Ράλι της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, στις 15-16 Σεπτεμβρίου**, το οποίο αποτελεί ευκαιρία για να ακουστούν τα σωστά μηνύματα.

Το Πρόγραμμα με σκοπό την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κοινού για τον καρκίνο του προστάτη δηλώνει την παρουσία του στον πιο σημαντικό αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Αγώνων Ράλι με αγωνιστικό αυτοκίνητο το οποίο θα φέρει τα λογότυπα του προγράμματος και τα μηνύματα της εκστρατείας «ΠΑΡΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ». Επίσης στη διάρκεια του Ράλι θα μοιραστούν σχετικά έντυπα της επικοινωνιακής εκστρατείας. Το Ράλι επιλέχθηκε με το σκεπτικό ότι έχει μεγάλη απήχηση στο κοινό και ειδικότερα στους άνδρες. Ο καρκίνος του προστάτη αποτελεί τη δεύτερη αιτία θανάτου των ανδρών από καρκίνο, μετά τον καρκίνο του πνεύμονα, όμως, ο καρκίνος του προστάτη, αν διαγνωστεί έγκαιρα, μπορεί να θεραπευτεί.

Στο πλαίσιο των δράσεων ενημέρωσης για τον καρκίνο, σας προσκαλούμε σε Συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου, ώρα 12:00, στο Συνεδριακό κέντρο «Νικόλαος Γερμανός»,** Περίπτερο 8, 2ος όροφος (είσοδος από Εγνατία Οδό, απέναντι από το Πανεπιστήμιο), Δ.Ε.Θ.

Εισηγητής θα είναι ο κ. Νικόλαος Δημάσης, Ουρολόγος, Διευθυντής στο «Θεαγένειο» Αντικαρκινικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, ο οποίος θα αναφερθεί στα τελευταία επιδημιολογικά στοιχεία για τη συχνότητα του καρκίνου του προστάτη, τις εξελίξεις στην αντιμετώπισή του και βέβαια στην έγκαιρη διάγνωση. Επίσης, θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι από την 1η ΥΠε, η οποία είναι η αρμόδια για τα ογκολογικά νοσοκομεία πανελλαδικά, καθώς

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ 2011-2015

και από την 4η ΥΠε Μακεδονίας και Θράκης. Πρόσκληση έχει σταλεί και στις αρμόδιες Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Θεσσαλονίκης

Η εκκίνηση του 45ου Ράλι Δ.Ε.Θ., το οποίο διοργανώνει κάθε χρόνο ο Αυτοκινητιστικός Όμιλος Θεσσαλονίκης, θα γίνει από τη Νότια Πύλη της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου. Τα αγωνιστικά θα βρεθούν για την πρώτη Σούπερ Ειδική Διαδρομή στην πίστα καρτ «Drive Park» ευρωπαϊκών προδιαγραφών στο Νέο Ρύσιο Θεσσαλονίκης. Την Κυριακή, πληρώματα και θεατές θα βρίσκονται στα ορεινά της Χαλκιδικής για τις πέντε ειδικές διαδρομές του αγώνα, οι οποίες περιέχουν τρεις φορές την Ε.Δ. Πολύγυρος και δύο φορές την Ε.Δ. Χολομώντας. Τα σέρβις, ο τερματισμός και η απονομή των κυπέλλων θα πραγματοποιηθούν στην πόλη του Πολυγύρου.

Η HELEXPO προσφέρει την ευγενική της υποστήριξη στην Εθνική Επικοινωνιακή Εκστρατεία Πρόληψης για τον Καρκίνο.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο στη διεύθυνση: <http://www.anticancer.gov.gr/>



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809



Με την
συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής
Ένωσης

